
Poder Legistatiuo Municipa t
Câmara de Vereadores

gana do Corda - Estado ão Maranllão

Ata da 4' Sessão Solene da Câmara Municipal de
Baça do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

2 (dois) de dezembro de 2025 (dois mil e vinte

cinco) .

Aos 2 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco, às 17:00 (dezassete horas),

teve início a Sessão Solene da Câmara Municipalde Barra do Corda - MA, sob a Presidência

do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Sirva de França

(I' Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues(2' Secretário). Realizada a

chamada veriâlcou-se a presença dos vereadores Acioneis Nunes, Cananeia, Dr. Thiago

Campos, Fátima Arruda, Gustavo Miranda, Júnior do Aílton, Odeane Sá, Professor Ramon
Júnior e Rafael Vila. A solenidade foi realizada na Academia Barra-cordense de Letras -

ABCL, a Solenidade teve início com o pronunciamento da Acadêmico Domingos Augusto,

em seguida se pronunciou a Presidente da Academia de Letras, Tâmara Pinto. Logo após, a

cerimonialista Ana Cassia realizou a apresentação da mesa diretora da Câmara Municipal. Em

seguida foram executados o Hino Nacional Brasileiro, o Hino de Barra do Corda e a Canção

Cordina, realizadas pela Banda de Música Maestro Moises da Providência. Ato Contínuo o

Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. O presidente convidou o

Vice-Prefeito Jogo Pedra, a ex-primeira dama Juba Pacheco, Vice-reitor da UEMA Paulo

Henrique Aragão e a Secretária da mulher e Deputada Estadual Abigail Cunha para se

juntarem à mesa. antes da entrega das honrarias, foi realizada a solenidade da certificação dos

alunos do Curso de Alfabetização Letramento e Inclusão Digital, pertencentes ao programa de

extensão Universidade Aberta intergeracional - UNABI, da Universidade Estadual do
Maranhão - UEMA, iniciativa da Pró-Reitoria de Extensão de Assuntos Estudantis -

PROEXAE, coordenada pela Professora llka Márcia Ribeiro de Sousa Serra, que desde o ano

de 2016 promove ações educativas e sociais de forma sistematizada voltada para as pessoas

idosas. Foi convidada concludente Iracilda Primo de Sousa, representando o curso para usei;'ã

tribuna. em seguida foi convidada Anaisa Pereira Moreira para prestar o Juramento dos

concludentes e logo após realizar a entrega dos certificados do curso. Em seguida, foram

realizadas as entregas dos Títulos de Cidadão Barra-cordense e Moções de Aplausos que

foram aprovados durante o decorrer do ano de 2025 aos homenageados, que receberam as

honrarias de seus respectivos vereadores.
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após a entrega, o Presidente concedeu a tribuna aos homenageados para prestarem seus

agradecimentos. Em seguida os vereadores Professor Ramon Júnior, Rubem França, Júnior do

Aílton e Rivelino do Além realizaram a entrega do premio Presidente Destaque ao presidente

da Câmara Municipal Eteldo Sampaio, prêmio adquirido pelo Prdeto apresentado no
Congresso UVB 61 anos de Gestão e Legislação, da l.Jnião de Vereadores do Brasil - UVB

realizado em Brasília - DF pelo Prometo Câmara Itinerante, que levou o Poder Legislativo a

vários Povoados de Barra do Corda - MA. o presidente usou a tribuna para prestar seus

agradecimentos. Feitas as considerações finais e como mais havendo a tratar, o Sr. Presidente

agradeceu a presença de todos e ordenou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada

conforme, será assinada por todos e iA A SESSÃOdeclaro.
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Sessões Ordinária
As terças - $eirm

As i6:00 horas.


